



НАЦИОНАЛНО ИЗДАНИЕ

тираж 220 000



**„През 2012-а
даром добро
или зло няма
да дойде“**



стр. 5

Светлана Тилкова – Алена:

„През 2012-а даром добро или зло няма да дойде“



Една щастливо омъжена жена, успешно реализирала се както в професията си – международни икономически отношения, така и в хобито си – астрология. Така накратко представя себе си известната астроложка Светлана Тилкова – Алена. Завършила е софийската 91 гимназия с преподаване на немски език и международни икономически отношения в УНСС. С астрология се занимава от 1977 г. По науката за звездите я запалил дядото на неин колега – възрастен японец, астролог. Тънкостите на астрологията Алена овладявала с години, чак до 1992-а, когато преценила, че вече е готова със знанията си да помага на хората.

От 1999 г. Светлана Тилкова – Алена е член на Германския съюз на астролозите, а от 2006 г. е член и на ISAR – Международния съюз на астролозите с център в Минесота, САЩ. През февруари 2010 г. получава одобрението и разрешението на Германския съюз на астролозите да организира и ръководи приятелски кръг на съюза в България – филиал на организацията, който в момента набира членове и започва своята дейност.

Алена, вашите способности дарба ли са, или са резултат от години на обучение?

Родила съм се с дарбата да странствам във времето и пространството, да „чета“ в полевите структури на хората, да виждам в цвят и картина и да разказвам за минали и бъдещи прераждания и събития. В момента в света сме само четирима, които сме имали тази неблаготатна орисия. Често повтарям, че тази дарба е наказание, защото налага строги правила, които не позволяват да се променят структурите на Вселената, водещи до промени и в живота на Земята. Дарбата, независимо в коя област на знанието е, винаги е по рождение. Тя може да бъде насочена и развита, но не е възможно да се придобие дори и чрез години на обучение.

След като ни напусна Линда Гудман, само аз на планетата Земя се занимавам с кармична астрология. Иначе по света има милиони хора, които се занимават с астрология и нумерология. Това е наука и всеки, който има интерес, може да я изучи, а с години на практикуване да стане добър нумеролог или астролог. Тези знания изобщо не са свързани с уменията ми да виждам духовната аура с миналите и бъдещите прераждания на хората.

Предопределена ли е съдбата на всеки един от нас?

Всеки човек се ражда със своите звездни заложи, които могат да се разчетат в личния хороскоп. Въпреки това хороскопът е пътеводител, а не задължително правило, с което сме длъжни да се съобразяваме. Винаги казвам, че

всеки сам е господар на съдбата си. Звучи много сложно, но в същото време е прекалено просто. Всички ние имаме положителни и отрицателни черти, които са свързани с миналите ни прераждания, с кармата. Длъжни сме да преценим кое от заложеното в нас е добре да бъде развито и усилено и кое – притъпено. Това е начинът да сме господари на съдбата си.

Какво го очаква света и нас, българите, през 2012 г.?

Очаква ни това, което сме си направили и заслужили. Даром добро или зло няма да дойде. 2012 г. е подвластна на Меркурий и на вибрация 5. Меркурий е планетата, която можем да наречем мост между духовното и материалното битие.



Алена със съпруга си Андрей на бирфеста в Мюнхен

Меркурий е нашият водач и учител по пътя към единение с вселенския разум.

В началото на 2012 г. сме повлияни от всичко, случило се през 2011-а, и от страховитите и апокалиптични прогнози, вещаещи края на света. От една страна, не ни се иска да вярваме в тези прокоби, но, от друга, подсъзнателно сякаш се страхуваме и сме готови да се оставим на течението. Само от нас зависи през 2012-а да не допуснем безпочвените притеснения да се превърнат в наши господари, защото, ако се поддадем на страховете си, няма да ни подминат и болести, и лични, и професионални проблеми. През 2012-а не са изключени умишлени палежи, саботаж, вандализъм, насилие. Техните извър-

шители ще се оправдават с Божието наказание заради „идващия край на света“. През следващата година и половина до парламентарните избори ще нараства уж спонтанното недоволство, но всъщност нещата ще са провокирани и организирани – предизборната борба за избори 2013 вече започна, но нека хората мислят какво правят и какво ще заслужат с действията си.

Ще има ли край на света?

Край на планетата Земя няма да има нито догодина, нито в обозримата вечност. Човечеството ще продължи да съществува, защото не е стигнало дотук, за да загине. Всяка цивилизация се развива, за да бъде полезна в един момент на вселенския живот и да ползва блага от обичуването с други разумни същества. Очакването на края на света е част от християнската философия. Очаквали са го и през хилядната година. Ще го очакваме до зalezа на религиите.

По отношение на всички спекулации с календара на майте имам своето мнение, което отхвърля категорично понятията край на света и апокалипсис. Ако търсим тълкуване, което да ни насочи към смислен извод за 2012 г., можем да приемем, че в края на 2012-а ще настъпи началото на прехода на духовната трансформация на човечеството. Ще се наложи осъзнато да спазваме вселенските закони, за да заслужим появата в нашето ежедневие на извънземния разум и да направим поредния скок към ново духовно ниво на развитие, което сме длъжни да постигнем сами, защото както на Земята, така и във Все-



Алена на конгрес на астролозите в Германия

лената никога нищо не идва даром.

Кога можем да очакваме края на икономическата криза и това ли правителство ще изведе България от кризата?

За мен като икономист икономическа криза в чистия смисъл на понятието няма. В момента просто заплащаме двойната цена на живота на кредит. Винаги идва момент, в който кредитите се плащат и трябва да бъдат изгладувани, след като икономиките са в застои. Смятам, че настоящото правителство поне засега не позволи да хлътнем наистина в кризата и то ще ни изведе от нея. За съжаление обаче самите ние не се съобразихме с изискването на планетите да не разчитаме на чудо и да си казваме, че можем да мързелуваме, защото сме в криза. С мързел няма да си помогнем и ще затънем в нашата българска и лична криза, която може да продължи безкрайно. Радостен полъх на възход ще усетим още през следващата година. Планетите обаче ни отправят предупреждения, защото Хирон е вече в Риби и материалното начало в хората ще е силно из-

разено. Длъжни са да внимават всички, заемащи ръководни постове, и тези, които са начело на своята държава, ако са родени във водни и земни знаци. С неправилни действия те могат да съсипят крехката стабилност. В годината на Меркурий българските политици не бива да ни включват в международни конфликти дори и като умиротворители, защото рискуват да си създадат непримирими врагове там, където трябва да имаме добри дипломатически отношения и взаимна изгода.

Какво трябва да правим, за да успеем през 2012 г.?

Да не мързелуваме. Да не чакаме все наготово. Да не бъдем кръчмарски бабаити, на които все някой друг им е виновен за дереджето. Да живеем чрез разума си, а не като се отдаваме на чувства и мразим различия и успелия. Всъщност, след като населението ни е съумяло да спести 30 милиарда лева, очевидно, че зад постоянното си мърморене и недоволство българинът знае как да успява.

Въпросите зададе
Бяна Богоева
Сн.: Личен архив